

Ее зовут Мег. Джейсон Стэтем и рыба его мечты

В прокат вышла китайско-американская киношка «Мег: Монстр глубины», в которой известный всем Дж. Стэтем выступает в роли моськи, задирающей архиздоровенного подводного «слона», то бишь живую доисторическую акулу-титана, в сравнении с которой любой синий кит – щенок и салага.

Совсем недавно дайвер и спасатель Джонас Тейлор (Джейсон Стэтем) был нарасхват – ни одна сколько-нибудь значительная подводная операция без него не обходилась. Нынче же Джонас лишь бесконечно квасит в дешевых барах Таиланда. Что так? А просто он раз однажды увидел под водой 25-метрового мегалодона – акулу, вымершую много тысяч лет назад, – после чего Тейлора и заклевали собратья по океанским одиссеям: дескать, спятил, дружище, так уж завязывай с нырянием.

Теперь эти коллеги сами приползли к Джонасу на коленьях – и говорят: «Твоя взяла. Мегалодон – мы его прозвали попросту Мег – реален! И вот мы хотим его ликвидировать, а то сколько от эдакой твари предвидится проблем – это ж ужась. Прямо уже сейчас Мег хочет скушать нескольких ученых, осевших в батискафе на дне Тихого океана. Помогите, а?». И Джонас без лишних разговоров спускается к Мегу едва ли не «прямо в па-асть», как сказано у Корней Ивановича. Но ясно, что Тейлору, ровно как Тане и Ване из того же «Бармалея», любая акула нипочем, нипочем. Поелику он ее – кулаком, кулаком!

Откуда акула? С Китая, вестимо.

Как уделать гигантскую рыбу на ее же территории? Ясно как: заручиться поддержкой Джейсона Стэтема или Дуэйна Джонсона (они, как известно, взаимозаменяемы), ну а дальше – дело техники. Желательно б еще назначить режиссером эдакого действа Спилберга или Кэмерона – и все-все-все глаза, что есть на свете, немедля будут прикованы к данному зрелищу.



Привычная же печалька в том, что старики Стивен и Джеймс, собаку съевшие на головокружительных глубоководных киноприключениях, давно уж воротят нос от подобных тем. Для них это пройденный этап – а не пройденный разве для какого-нибудь Джона Терлтлауба («Сокровище нации»), которым и пришлось довольствоваться китайским и голливудским продюсерам, объединившимся в целях производства самоновейших «Челюстей».

Так что Терлтлауб снял, Стэтем сыграл, компьютерная акула повыпендривалась – в меру своих сил все поработали на славу. Уже через час после просмотра картина «Мег», однако ж, выветривается из памяти враз и навсегда. Такова селяви, как говорят у них.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Евгений
Новицкий.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)